

FECHA: 01/08/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

|                     |                                    |
|---------------------|------------------------------------|
| CLAVE DE COTIZACIÓN | HR                                 |
| RAZÓN SOCIAL        | HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V. |
| LUGAR               | Ciudad de México                   |

ASUNTO

HR Ratings asignó la calificación de HR AAA con Perspectiva Estable para las Emisiones con clave de pizarra BACMEXT 24DX, BACMEXT 24-3X y BACMEXT 24-4X, por un monto de hasta P\$15,000m en su conjunto, que pretende realizar Bancomext

EVENTO RELEVANTE

1 de agosto de 2024

La asignación de las calificaciones con clave de pizarra BACMEXT 24DX, 24-3X & 24-4X se basa en la calificación con la que cuenta Bancomext de HR AAA con Perspectiva Estable, la cual fue asignada el pasado 27 de febrero de 2024 y puede ser consultada con mayor detalle en [www.hrratings.com](http://www.hrratings.com). Por su parte, la asignación de la calificación para el Banco se soporta en el apoyo explícito otorgado por del Gobierno Federal conforme al Artículo 10 de la Ley Orgánica del Banco Nacional de Comercio Exterior . Dicho artículo establece que el Gobierno Federal responderá por las operaciones del Banco y sus emisiones con personas físicas o morales nacionales, así como instituciones extranjeras. En este sentido, la calificación soberana de México fue determinada por HR Ratings, el pasado 30 de abril de 2024, en HR BBB+ (G) con Perspectiva Estable y HR3 (G), y puede ser consultada para mayor detalle en: [www.hrratings.com](http://www.hrratings.com). En cuanto a la evolución financiera del Banco, al cierre del primer trimestre de 2024 (1T24) el Banco presentó un índice de capitalización básico y neto de 14.7% y 18.3%, nivel similar al observado al cierre del 1T23 de 14.5% y 18.6% (vs. 15.3% y 19.4% en un escenario base). A su vez, el Banco mostró adecuados niveles de morosidad, al exhibir un índice de morosidad y morosidad ajustada de 2.5% y 3.8% al 1T24 (vs. 2.7% y 6.7% al 1T23; 3.7% y 4.2% en un escenario base). Por último, durante los últimos 12 meses (12m), el Banco generó pérdidas netas por -P\$3,423 millones (m), resultado principalmente de la salida de recursos provenientes de aprovechamientos, y con ello el ROA Promedio se ubicó en -0.8% al 1T24 (vs. -P\$2,649m y -0.6% al 1T23; -P\$3,744m y -0.8% en un escenario base).

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Angel García  
[angel.garcia@hrratings.com](mailto:angel.garcia@hrratings.com)  
Analista Responsable  
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Luis Rodríguez  
[luis.rodriguez@hrratings.com](mailto:luis.rodriguez@hrratings.com)  
Asociado

Mauricio Gómez  
[mauricio.gomez@hrratings.com](mailto:mauricio.gomez@hrratings.com)  
Asociado

José Pablo Morones  
[josepablo.morones@hrratings.com](mailto:josepablo.morones@hrratings.com)

## Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 01/08/2024

---

Analista Sr.

Roberto Soto  
roberto.soto@hrratings.com  
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

### MERCADO EXTERIOR